

РЕЦЕНЗІЯ
на наскрізну програму практики
за освітньо-професійною програмою Готельно-ресторанна справа
галузь знань 24 сфера обслуговування
спеціальність 241 готельно-ресторанна справа
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр з готельно-
ресторанної справи, підготовлену викладачами циклової комісії з готельно-
ресторанної справи Київського фахового коледжу Приватного вищого
навчального закладу «Університет сучасних знань»

Підприємства готельно-ресторанного бізнесу стрімко розвиваються в умовах жорсткої конкуренції, що вимагає від них пошуку та впровадження новітніх методів управління, орієнтованих на міжнародні стандарти обслуговування. Це робить неминучими постійні зміни в освітньому процесі підготовки фахівців з готельно-ресторанної справи. Для досягнення хорошого результату у формуванні сучасних фахівців необхідне поєднання зусиль педагогічних/науково-педагогічних працівників і професіоналів-практиків у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Спілкування цих груп стейкхолдерів дає можливість сформувати базові освітні документи, які регламентують освітній процес і відповідають високим вимогам сучасності. Тому підготовка фахівців з готельного обслуговування, із організації дозвілля, із спеціалізованого обслуговування, адміністраторів (господарів) залу, барменів, майстрів ресторанного обслуговування, організаторів туристичної і готельної діяльності, офіціантів, готових до виконання комплексних завдань у сфері обслуговування із застосуванням сучасного інструментарію є сьогодні дуже важливою.

Наскрізна програма практики забезпечує єдиний комплексний підхід до організації практичної підготовки, системність, безперервність та наступність навчання студентів. Окреслені мета і завдання, які полягають в узагальненні та структуруванні усіх етапів професійної підготовки майбутніх фахівців з готельного обслуговування, із організації дозвілля, із спеціалізованого обслуговування, адміністраторів (господарів) залу, барменів, майстрів ресторанного обслуговування, організаторів туристичної і готельної діяльності, офіціантів; формуванні стійкого професійного інтересу до обраної спеціальності, ознайомленні зі специфікою і змістом роботи на різних підприємствах сфери обслуговування та створенні уявлення про спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа як сфери майбутньої діяльності та утвердження професійних умінь і навичок фахівців у сфері обслуговування, повністю відповідають сучасними вимогам роботодавців до молодих фахівців.

Особливу увагу слід звернути на комплексність, наскрізна програма практики охоплює дві практики: навчальну та виробничу, дозволяючи тим самим сформувати чітку освітню траєкторію, яка забезпечить досягнення визначених програмних результатів навчання і сформує відповідні компетентності.

Наскрізна програма практики враховує всі сучасні нововведення і інновації у галузі готельно-ресторанного бізнесу, що дозволяє майбутнім фахівцям завжди перебувати в контексті сучасних подій та бути конкурентоспроможними на сучасному ринку праці.

Директор
ТОВ «ГОТЕЛЬ ЗНАННЯ»



Оксана МОСІЙЧУК